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J A N  M A R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 02.04.2025 

Č. j.: MSMT-22/2025-110 

Příloha 

 

 

Vážená paní ,  

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslala Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 10.03.2025, evidovanou 

pod č. j. MSMT-22/2025-82. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji:  

„…pro studijní účely (zpracování diplomové práce) bych chtěla touto cestou požádat o zaslání 
statistických dat týkající se školních poradenských pracovišť na základních školách v rámci Ústeckého 
kraje (dále jen „ŠPP“). Konkrétně se zajímám o následující:  

• počet ŠPP v Ústeckém kraji vč. rozdělení do okresů (Chomutov, Most, Teplice, Ústí nad Labem, 
Děčín, Litoměřice, Louny);  

• personální složení pozic v těchto ŠPP – počet (výchovný poradce/kariérový poradce, školní 
metodik prevence, školní psycholog, školní speciální pedagog, popř. sociální pedagog a sociální 
pracovník).  

• počet mužů a žen na pozicích v těchto ŠPP (výchovný poradce/kariérový poradce, školní 
metodik prevence, školní psycholog, školní speciální pedagog, popř. sociální pedagog a sociální 
pracovník).“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Co se týká počtu školních poradenských pracovišť (dále jen „ŠPP“), konstatuji, že údaje o ŠPP nejsou 

žádným způsobem vedeny v rejstříku škol a školských zařízení MŠMT a potenciálně je může provozovat 
každá škola.  

Dále Vám k Vaší žádosti přílohou mého dopisu poskytuji soubor dat, v němž jsou uvedeny údaje  
o takzvaných ostatních pedagogických pracovnících škol a o pedagogických pracovnících 
vykonávajících specializované, metodické nebo metodologické činnosti v rámci základních škol 
v Ústeckém kraji. Data v tomto souboru lze vyčíst pomocí dokumentu Výkaz o ředitelství škol R 13-01 

(dále jen „výkaz“), jehož druhou stranu Vám rovněž zasílám přílohou mého odpisu.  

Pro snadnou orientaci ve výše zmíněných zaslaných dokumentech je potřeba se ve výkazu vždy dívat 
do sloupce s názvem „Číslo řádku“ (sloupec b), podle kterého pak v souboru dat naleznete údaje  

o počtu daných pedagogických pracovníků.  
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Pro účely zjištění přesných údajů o počtu mužů a žen na daných pozicích je pak potřeba se ve výkazu 
dívat do sloupců „Fyzické osoby – celkem“ a „Fyzické osoby – z toho ženy“ (sloupce 2 a 3), atd.  
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Digitálně 

podepsal Mgr. Jan 

Mareš MBA 

Datum: 

2025.04.02 

12:23:14 +02'00'


